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INSTRUCTION MANUAL

PORTABLE AIR BLOWER

MODEL: RDX3015 / X301
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TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

CiHAZIN UNITELERI

HIZ AYAR DUGMESI

TETIK KILITLEME BUTONU
CALISTIRMA ANAHTARI
HAVA EMIS YERI

HAVA UFLEME BORUSU

DAl

TEKNiK VERILER
RDX3015 / X301
e VOLTAJ 230V-50HZ
e GIRISGUCU 650W
e HIZ 0-15000r/min

NOT: BU URUN AMATOR KULLANIM ICIN UYGUNDUR.

KULLANIM ALANI VE OMRU

Alet makine ve endiistriyel aletlerin temizlenmesinde kullanilmaktadir.

Giimriik ve Ticaret Bakanhg tebligince kullanim émrii 7 yildir




GUVENLIK BILGILERI

Elektrik carpmasi, yaralanma ve yangin risklerinden korunmak i¢in asagidaki bilgilere
dikkat edin.

Mevcut sebeke voltajinin alet tip levhasi tizerindeki bilgilerle ayn1 olup olmadigini
kontrol edin.

Elektrikli aleti kullanmadan 6nce aletin ve elektrik baglantilarinin hasarli olup
olmadigin1 kontrol edin.

Kabloyu yalniz motor kapaliyken prize takin.

Elektrik ¢arpmasina karsi kendinizi koruyun. Metal boru, kalorifer radyatorii,
elektrikli ocak, buzdolab1 vb. topraklanmis aletlere dokunmaktan kag¢inin.

Asir sicaklik farki elektrik ileten parcalar {izerinde su damlaciklarinin olusmasina yol
acar. Aleti calistirmadan once aletin ¢alisacak yerdeki oda sicakligina gelmesini
bekleyin.

Makinalari, cihazlari ve tavsiye edilen aksesuar parcalart kullanim kilavuzundaki
yonetmeliklere gore ve yalnizca kullanim amacina uygun alanlarda kullanin.
Uzerinde calisilacak pargay: sabitleyin. Is parcalarini sabitlemek igin sikma tertibatlari
veya mengene kullanin.

Calisma esnasinda taki takmayin ve bol elbise giymeyin. Uzun saclarinizi baglayin
veya saclari saran ag takin. Kaymayan ayakkabi giyin ve eldiven takin.

Talasli ve tozlu ¢aligmalar ile bas {istii ¢aligmalarda daima koruyucu gozliik takin,
gerektiginde maske takin.

Asin giirtltilii calismalarda kulaklik takin.

Taban, merdiven ve iskele tizerinde ¢alisirken saglam durmaya dikkat edin.

Elektrikli aletleri nem ve yagmura karsi koruyun. Kesinlikle suyun i¢ine koymayin.
Acik havada calisirken yalnizca bu sartlarda ¢alismaya izin verilmis alet ve uzatma
kablolarini kullanin.

Aletleri patlama tehlikesi bulunan yerlerde ¢aligtirmayn.

Aletin {i¢tincii kisilere verilmesinde bu kullanim kilavuzu da verilecektir.

Tamir ¢alismalar1 yalnizca kalifiye kisiler tarafindan ve orijinal pargalar kullanilarak
yapilacaktir.

UYARI : Alkol, ilag ve uyusturucu maddeler ile hastalik, atesli haller ve yorgunluk
reaksiyon kabiliyetinizi etkileyebilir. Bu durumlarda elektrikli aletleri kullanmayin.

Elektrikli aletleri ¢ocuklardan uzak tutun.

Elektrikli aletleri orijinal ambalajlar1 icinde ve ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde
saklayin.

Aleti kullanmadiginizda, mola verdiginizde ayar ¢alismalarinda, aksesuar
degistirmede ve bakim calismalarinda daima kablo fisini prizden ¢ikarin.
Elektrikli aletleri kesinlikle kablosundan tutarak tagimayn. Fisi prizden ¢ikarirken
kesinlikle kablosunu asilarak kablosunu ¢ikarmayin.

Motorlar yiik altinda durdurmayin.

Calisma alaninizi diizenli tutun.

Calisirken anormal viicut hareketlerinden kaginin.

Makinanin istenmeden devreye sokulmasini veya yol almasini 6nleyin

Takim anahtarlarini ve ayar yardimer aletlerini takili birakmayin.

Yanict maddelerin yaninda aleti ¢alistirmayin.

Yanik sigara izmariti ya da kesik metal parcalari emmek i¢in kullanmayin.



Aletin agzin1 herhangi bir kisiye dogru tutmayin.

Aletin emis esnasinda agzini1 kapali kalmamasini saglayin.

Aletin gii¢ kablosunda ¢ekerek baglantisini kesmeyin ya da tasimayin.
Giic kablosunu asir1 sicaklilardan muhafaza edin.

KULLANIM SEKLI

Uflemek icin gerekli agz1 alete takip gevirin.

e Torba tamamen doldugunda yerinden ¢ikarip bosaltarak temizleyin.
e Calistirma anahtarina basarak aleti baslatin

—

¢ Kilitleme butonuna alet ¢alistiktan sonra ayn1 anda basilirsa alet durmadan ¢alismaya
devam edecektir.

e Tekrardan basildiginda da alet calismay1 durduracaktir.



OZELLIKLER
Cok giiclii hava akimlart olusturur. Giivenli kullanim ve uygun ¢alisma i¢in ¢ift izole
edilmistir.

BAKIM

Aletin elektrik baglantisint herhangi bir bakim yapmadan 6nce mutlaka kesin.

Komiir fir¢alarinin bakimini diizenli yapin. Kémiir fir¢calarini 6mm den kisa firgalar
ile degistiriyor iseniz kapaklar1 ¢ikarin yenileri takip kapagi yerine yeniden ¢ikarin.

i




Nk =

ELECTRIC BLOWER

MODEL
RDX3015 / X301

INSTRUCTION MANUAL

TOOL’S UNITS

SPEED ADJUSTMENT ROLL
TRIGGER LOCK BUTTON
ON/OFF TRIGGER

AIR VACUUMING PLACE
AIR BLOWING PIPE

TECHNICAL DATA

(RDX3015)
VOLTAGE 230V-50HZ
POWER 650W
SPEED 0-15000r/min



USING AREAS

This machine has been designed for cleaning machines and industrial tools.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions failure to follow all instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

1.

w

10.

11.

12.

13.

14.

15.

The voltage of the power source must agree with the value given on the nameplate of
the machine.

Before using the tool, check the tool and it’s power connections if there is any
damagement.

Don’t connect the plug to power source when switch is on.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or
grounded.

Extreme temperature differences cause water droplets on power conducting parts .
Before switch on the tool, wait tool to get same temperature working room
temperature.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions
and in the manner intended fort he particular type of power tool, taking into acccount
the work conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from intended could result in a hazardous situation.

Fit workpieces and for fitting the workpieces, use clamping equipments or vice.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loosing clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate.
When working with the machine, hold it firmly with both hands and provide for a
secure stance.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

When power tool is given to other people, this instruction manual must be given with
power tool.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

WARNING: Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating
power tools may result in serious personal injury.

Keep the tools out of reach of children.
Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool.



e Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventative safety measures reduce the risk
of starting the power tools accidentally.

e Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.

The unit is used for cleaning or cold shouldering machines and instrumentsof various
industries.

How to use

When use for blowing with nozzle
attached to outlet of wind by c.w.
turn the nozzle.

When use for suction,with nozzle
attached to suction port and dust
bag attached to outlet of wind.

When dust bag is full,remove the
bag and open outlet of bag then
clean the dust to a dust bin.

Pressing the switch button,the

unit is started.Locking the switch
button,the unit is stopped. When
lock button is pressed after unit is
started,the unit can continually
work and the unit can be stopped if

press the switch button again. NN

FOR SAFE OPERATION

When the unit is not be used,place it in room.Never expose it to rain.
As the unit is operated the operator must wear a providing cap,eyeglass
and cover of mouth.




Before connecting the unit to a wall outlet.Check that the marked voltage
on name plate of the unit is same with local power source.If not,the unit
may be damaged.

Do not use the unit in the places where there is any inflammable liquid
or gas.

DO not suck up burned tobacco end and just cut shred of metal.

Do not direct the nozzle to nearby anybody.

To prevent the fan ia damaged due to increased speed of the motor,do
not obstruct the suction port and outlet of wind.

Do not pull on the power cord to disconnect the unit form the mains outlet
or to move it.

Keep the power cord away form high tomperature substance,such as
shred of metal and grease.

FEATURES

No operator fatigue form long use because its small in size and light in
weight.

Powerful motor produces great wind pressure and volume to doule work
efficiency.

Doule insulated saety and convenience.

MAINTENANCE

Before maintenance must disconnect the form power source.

Check the carbon brushes at regular intervals.Its must be replaced with
new brushes when its shorter than 6mm.Remove brush covers and
brushes by screwdriver,then insert new brushes and turn brush covers
to tighten.

i
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HATI'HETATEJIEH BEHTHUHJIATOP

MOJEJ
RDX3015 / X301

HPEBO/1 HA OPUT'MHAJIHA UHCTPYKIIUA 3A
YIIOTPEBA

Ta3u uncrpykuus e uszgaaena or npoussoauresi:: NINGBO CHINA-BASE L‘{&NDHAU
FOREIGN TRADE CO., ¢ agpec: YOUNGOR AVENUE 1, NINGBO, KUTAHN.

EJEMEHTHU HA MAHINUHATA

POJIKA 3A HACTPOMKA HA CKOPOCTTA

KOIIYE 3A 3AK/IIOUBAHE HA CTAPTOBUMA BYTOH
BYTOH BKJIYYEH / U3KJIKOUEH

MACTO 3A 3ACMYKBAHE HA BB3/1VX

TPBBA 3A U3AYXBAHE HA BB3AYX

SNk W=
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TEXHUYECKHW JTAHHU

RDX3015 / X301
e HAIIPEXXEHHUE 230V-50HZ
e MOIIHOCT 650W
e CKOPOCT 0-15000r/min

OBJIACTH HA NPUIOKEHUE

Ta3u MalHa 1 IPOEKTUPAHA 34 IOYUCTBAHE HA MALLIMHYU U UHYCTPUAIIHUA
UHCTPYMEHTH.

HHCTPYKINHU 3A BE3OITACHOCT

[IpoyereTe BCMUKU MHCTPYKLMH, Thi KaTO HECHA3BaHETO HAa JOIYH30pOEHUTE WHCTPYKLUU
MOJKe Jia TIOBE/IE 0 TOKOB yAap, MOXKap U / WM CEPUO3HHU HApaHIBaHUS.

14

1.

10.

11.

HampexxeHneTo Ha M3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHE TPsiOBa Jja OTroBapsl Ha CTOMHOCTTA
MocoueHa BbpXy MH(pOpMaIlMOHHATA Ta0ella Ha MallliHAaTa.

[Ipenu na uznons3Bare ypeaa ro MpoBepeTe, KaKTO U €JIEMEHTUTE 3a CBbpP3BaHE KbM
€JIEKTpUYECKaTa MPEKa 33 HATMYMETO HA MOBPEIH.

He BxmrouBaiiTe miernicena B M3TOYHUK Ha EIEKTPUYECTBO KOraro OyTOHBT € Ha
nozunusi BKIIFOUEH. M36srBaiite pu3nyueckn KOHTAKT C 3a3WUMEHHM WJIM 3aKOIaHU
MOBBPXHOCTU KAaTo TPHOM, paJuaTopu, TOTBAPCKU MEYKW U xjiaawiHuiu. Ha takuBa
MecTa MMa MOBHIIIEHA OMACHOCT OT TOKOB yap.

l'oneMute TeMrnepaTypHH pa3vKU NPUUMHABAT KOH/ICH3 B €J1. YACTUTE HA MallIMHAaTa.
[Ipenn na BrIOYUWTE ypeda H34YakaiTe TOM Ja JOCTUIHE TeMIleparypaTta Ha
ITOMEIICHUETO.

N3non3BaHeTo Ha MalllMHATA, AKCECOAPUTE U KOMIIOHEHTUTE B ChOTBETCTBUE C TE3U
MHCTPYKUMU U MO MpeJHa3HAaYeHUE, B CbOTBETCTBHE C THUIA HA ypeaa, ce OTpa3siBa
BBPXY YCJIOBHsTA Ha paboTa M U3IIBIHEHUETO. YIOTpebaTa Ha MalllMHATA 32 IEMHOCTH
pa3IMYHU OT MPEJHA3ZHAUYCHUETO 1 MOKE J1a I0BEJIE€ O PUCKOBH CUTYaALIUH.

Ckpenere 00paboTBaHMsA MaTepHas, a 3a Ja IO HalpaBUTE HM3IMOJI3BANTE 3aTAramio
o0opy/IBaHE UM MEHTEME.

O6neuere ce monxoasmo. He Hocere ormycHatu apexu wuiam Omwkyta. [1azere xocara,
OWKyTaTa U PHKaBUIM Jlajed OT JBUKEIIUTE Ce YacTu. Bucsmmure qpexu, OnxyTa win
JI'bJITa KOca MOrat aa ObJaT 3aXBaHATH OT JBIDKEIIUTE CE YaCTH.

Hocere 3ammtan cpencrsa. Bunarum Hocere 3amutHH ouwmna. IIpenmasHu cpencrsa
KaTo IPOTHUBOIIPAXOBa MackKa, MpeAna3Hu OOYBKH, Kacka WJIM 3alllUTHU CPEACTBA 3a
ciyxa.

Korato pabotute ¢ mammHaTa, IPBHXKTE s 3[[paBO C JIBE PbIIC U 3aeMETe CTaOMIHA
IMO3UIIHA.

He wuznaraiite ypena Ha abxa M BiIaXHOCT. BojgaTa monajgHaina B MHCTPYMEHTA 1€
MOBUILU OMACHOCTTA OT TOKOB yJap.

KoraTto pabotute ¢ HHCTpyMEHTa Ha OTKPUTO M3MOJ3BANTE YABJDKUATEN MOIXOIAIL 32
BBHIIIHA yHoTpeoa.

N3non3BaneTo Ha yABJDKUATEN MOAXOIAN] 32 BBHITHA yoTpeda ce HaMmallsl PHCKa OT
TOKOB yJ1ap.



12. He ymotpe0siBaiiTe ypeaa B €KCIIO3MBHA Cpela, KaTo HAampuMep MpU HaIUdue Ha
BB3IJIAMEHUMHU T€YHOCTH, Ta30BE WJIM MpaxX. YPpeabT Ch3/laBa UCKPHU, KOUTO MOraT J1a
moarauiaT npaxa HJIN T'a30BCTC.

13. Korato pnaBare MamuHaTa Jaa JpYrd Xopa, TpsAOBa Ja WM MPEJOCTaBUTE Ta3u
MHCTPYKIHUA 32 yroTpeoda.

14. Ilpy HEoOXOOUMOCT OT PEMOHTHHM JEWHOCTH, TOBa TpsOBa Jga cTaBa OT
KBATM(HUIMPAHO JIMIE , KOETO H3IO0J3Ba OPUTHMHAIHM 4YacTH. ToBa rapaHTHupa
0e30macHOCTTa Ha ypena.

HPEAYNPEXJIEHWUE: Bunarum 0baeTe BHMMATEJIHU M KOHIEHTPUPAHM KOraTo

padorute ¢ mammuHara. He wu3mosi3BaiiTe ypeaa KoOraro cre yMOpPeHM HJIM TOJ

BJIMSIHNE HA HAPKOTHK, AJIKOXO0JI WIH JieKapcTBa. MOMEHT Ha HEBHUMAHHNE MOXKe 1a

J0Bejie 10 CEPUO3HU HAPAHSBAHUA HA padoTenius.

e Ilasere ypena ot neua.

o CBXpaHHBaﬁTe MalllMHaTa Ha ME€CTa HEAOCTBHIITHU 3a ACla U HE HOSBOHHBaﬁTe Ha xopa
HEe3aro3HaTH C ypeaa WK ¢ HHCTPYKIUATA Ja paboTsT C HETO.

e OrtcTpaHere wmierncena OT KOHTAKTa MPEId Ja MPOMEHSATE HACTPOUKHUTE, Ja CMEHSTE
aKcecoapu WM Ja mpuOmparte ypena. Te3u MpeBaHTUBHU MEPKU HaMalsiBaT pUCKa
CIIy4aifHO J1a BKJIFOUUTE UHCTPYMEHTA.

e Huxora He m3mon3Baiite kabena, 3a a HOCUTE, AbpHATe MHCTPYMEHTA WM 3a Ja
HM3BaJUTE LICIICENIa OT KOHTAKTAa.

YPGI[’[:T CC U3II0JI3BA 3a ITOYUCTBAHEC UJIN OXJIAXKIAHC \
o f7
L7

Ha MAIllMHU U UHCTPYMEHTHU OT Pa3jINuHU UHAYCTPHUHU. ?’ ;

Kak 1a ce u3moJssBa

Koraro ce n3nonssa 3a u3nyxBaHe, CTpyHHUKBT
ce MPUKpens KbM U3BOJA 32 Bb3AyXa KaTo CE 3aBHBaA.

Koraro ce n3nomn3sa 3a BCMyKBaHe, CTPYHHHUKBT C€
MIPUKpETsi KbM BCMYKaTEeIHHS OTBOp, @ TOpOMUKaTa
3a Ipax KbM U3X0[1a 32 Bb3AYX.

Koraro TopOuukaTa 3a mpax ce HaIbJIHU, OTCTPAHETE
s 1 OTBOPETE M3BOJIa HA TOpOaTa, Ciesl KOeTo
U3XBBpJIETE Mpaxa B KOIIYe.

15




Hatuckaiiku 6yToHa 3a BKJIIOUBaHE / U3KIIIOYBAHE,
yYpensT I cTapTUpa. 3aKIrYBaiiku OyToHa 3a
BKJIIOYBaHE / M3KJIIOUBAHE MAIIIMHATA € CIPSHA.
Koraro 3axmouBamusTt OyTOH € HATUCHAT cJe]] KaTo
MallliHaTa € CTapTUpaHa, ypeabT MOXKe J1a paboTH B
HETIPeKbCHAT PEXKMUM M MalIMHATa MOXe /1a Ob/ie

CIIpsiHa, aKO CTApPTOBUAT OYTOH Ce HATHCHE OTHOBO. —~\

3A BE3OITACHA PABOTA

Koraro ypenbT He ce U3M0I3Ba, OCTABETE IO HA 3aKpUTO MsAcTo. Hukora He ro uznaraiTe Ha
IBXKI.

JlokaTo ce W3MoJi3Ba YpeIabT, paboTemuUAT TpsAOBa Ja HOCH IIAarKa, OYMja M ycTrara Ja e
ITOKPHUTA.

[Ipenu na BKIOYMTE ypela KbM KOHTAKT, IMPOBEpETe Jalu OTOESA3aHOTO HANpEekKEeHHE Ha
uH(popMalMOHHAaTa Tabella Ha MalllMHaTa OTroBaps Ha TOBA BbPXY U3TOYHMKA HA 3aXPaHBaHE.
AKO TOBa HE € Taka, TOBa MOKE€ ypeAbT MOKE Ja C€ NOBPEIU

He usnonssaite ypena Ha MecTa, KbAETO MMa Bb3IIaMEHUMa TEYHOCT WIIH Ias.

HE BcMmykBaiiTe (hacoBe Ha IUrapu U TOKY 110 OTPS3aHU METAIHU CTPYKKH.

He nacouBaiiTe cTpyiiHHKa KbM HUKOTO HAOKOJIO.

3a 5a ce mpenoTBpaTH IOBpeAa Ha IepKaTa, 3apajy IOBMILEHAaTa CKOPOCT Ha MOTOpa, He
3aIlyIlIBaiiTe BCMYKaTEIHNs OTBOP U U3BOZA HA BB3IYX.

He nppnaiite 3axpanBamus kaOeln, 3a Ja W3KJIIOYUTE MalldHATa OT KOHTAKTa WM 3a J1a s
MECTHTE.

[Tazete 3axpanBamus kaOen Janed OT BEIIECTBA C BHCOKA TeMIIEpaTypa, KaTo METaJHH
CTPY’KKH U I'pec.

CBOWCTBA

Huto enun paboTenr He € yceTus yMopa IpH NPpOAbIKUTENHA YIOTpeda, mopaan MalKuTe
pa3Mepu U JEeKOTa.

MOLL[HI/IHT ABUTATCII MPOU3BCK/A I'OJIAMO BB3AYIITHO HAJIATAHC U O6€M 3a yABOCHA pa60THa
€(EeKTUBHOCT.

JIBOifHO M30NMpaH 3a 6€30MacHOCT U yI00CTBO.

HOJAPBKKA

[Tpenu nonapwxka, TpAOBa 1a ce U3KIIIOYM OT U3TOYHHUKA HA 3aXpaHBaHE.

ITpoBepsiBaiiTe KOKCOBUTE YETKU MIPE3 paBHU HHTepBaIU. Te TpsOBa Jja ce MOAMEHST C HOBH,
KOrarto ca Io-KbCH oT 6 MM. OTCTpaHeTe KallauuTe Ha YeTKATE U YETKUTE C OTBEPTKA, CIIE]
TOBA [TIOCTABETE HOBUTE YETKU 3aBUITE KAIlALIUTE 31PaBO.

i
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Crapure ejeKTPHYeCKH YCTpOiicTBa He OMBa Ja ce TpeTHPaT KaTo
00MKHOBeH 0THAABbK. U3XBbP/ISAHETO HIH PENMKIUPAHETO HA YACTH OT THAX
TpPsA0Ba 1a cTaBa HA MeCTa CbC ChOTBETHOTO 00opyaBaHe. 3a uH(popmanus
3a CbOMpaHETO W M3MOJ3BAHETO Ha CTApPO eJeKTpHYecko o0opyaBaHe,
o0bpHeTe ce KbM MECTHHTE BJIACTH MJIM ThpPropena.
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FRENCH

MODEL

RDX3015 /X301

UNITES DE L’OUTIL

ROULEAU DE REGLAGE DE LA VITESSE

BOUTON DE VERROUILLAGE DU DECLENCHEMENT
INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

PIECE D’ASPIRATION

TUYAU DE SOUFFLAGE D’AIR



DONNEES TECHNIQUES

RDX3015/ X301
e VOLTAGE 230V-50HZ
e PUISSANCE 650W
e VITESSE 0-15000r/min

DOMAINES D’UTILISATION

Cette machine a été congue pour les machines de nettoyage et les outils industriels.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Lisez toutes les instructions. Le non-respect des instructions ci-dessous peut entrainer un choc
¢lectrique, un incendie et / ou des blessures graves.

19

1.

2.

10.

11.

12.

13

Le voltage de la source d'alimentation doit correspondre a la valeur donnée sur la
plaque signalétique de la machine.

Avant d'utiliser 1'outil, consultez I'outil et ses connexions d'alimentation s'il ya des
dégats.

Ne pas brancher la fiche a une source d’alimentation, lorsque I’interrupteur est en
position marche.

Evitez tout contact corporel avec des surfaces mises a la terre tels que tuyaux,
radiateurs, cuisinicres et réfrigérateurs. Il ya un risque accru de choc électrique, si
votre corps est relié a la terre.

Différences de température extrémes peuvent causer des gouttelettes d'eau sur les
pieces de la consommation électrique. Avant de passer sur 1'outil, attendre outil pour
obtenir la méme température de travail, la température ambiante.

Utilisez les outils €lectriques, les accessoires et les meches etc. conformément a ces
instructions et de la maniere prévue pour ce type particulier d 'outil électrique, en
tenant compte des conditions de travail et le travail a effectuer. L'utilisation de I'outil
pour des opérations différentes de prévues peut entrainer une situation dangereuse.
Assemblez les picces. Pour assembler les pi¢ces, utilisez des équipements de serrage
ou un €tau.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ou de bijoux.
Gardez vos cheveux, vétements et gants éloignés des pieces mobiles. Des vétements et
des bijoux amples ou des cheveux longs peuvent étre happés par des pieces mobiles.
Utilisez des équipements de sécurité. Toujours porter des lunettes de protection.
L'équipement de sécurité tels qu'un masque antipoussiere, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque ou une protection auditive pour échéant.

Lorsque vous travaillez avec la machine, tenez-la fermement avec les deux mains et
veiller a une position sire.

Ne pas exposer les outils €lectriques a la pluie ou humide. L.’eau entrant dans un outil
¢lectrique augmente le risque de choc électrique.

Lorsque vous utilisez un outil électrique a 1'extérieur, utilisez une rallonge adaptée a
un usage extérieur. L'utilisation d'une rallonge adaptée a un usage extérieur réduit le
risque de choc électrique.

. Ne pas faire fonctionner les outils électriques dans des atmospheres explosives,

comme en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiére. Les outils



¢lectriques créent des étincelles qui pourraient enflammer les poussieres ou les
vapeurs.

14. Lorsque I’outil électrique est donné a d'autres personnes, ce manuel d'instructions doit
aussi étre donné avec 1’outil électrique.

15. Faites réviser votre outil électrique par un réparateur qualifi¢ utilisant uniquement des
pieces de rechange identiques. Cela permettra d'assurer que la sécurité de 1'outil est
maintenue.

AVERTISSEMENTS: Restez vigilant, surveillez ce que vous faites et faites preuve de
bon sens lorsque vous utilisez un outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique,
lorsque vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention lors de I’utilisation de I’outils électriques peut entrainer des
blessures graves.

e Gardez les outils hors de portée des enfants.

e Ranger les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne pas laisser
des personnes non familiarisées avec 1'outil ou ces instructions utiliser l'outil
¢lectrique.

e Débranchez la fiche de la source d'alimentation avant de procéder a des réglages, de
changer les accessoires ou de ranger les outils électriques. Ces mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage des outils en marche accidentellement.

e Ne jamais utiliser le cordon pour transporter, tirer ou débrancher un outil électrique.

L'unité est utilisée pour les machines de nettoyage ou les machines a souder, et aussi les
instruments de diverses industries.

Comment utiliser

Lors de l'utilisation de soufflage avec la buse
attachée a la prise de vent par c.w.
tourner la buse.

Lors de l'utilisation pour l'aspiration, avec la buse
attachée a l'orifice d'aspiration et le sac a poussiere
collée a la sortie de vent.

Lorsque le sac a poussicre est plein, retirez la
prise de sac et ouvrez le sac, puis
nettoyez la poussiere a la poubelle.
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En appuyant sur I’interrupteur, 1’appareil est démarré.
En verrouillant 'interrupteur, 1'appareil est arrété.
Lorsque le bouton de verrouillage est enfoncé

apres I’appareil est démarré ; I'appareil peut travailler
continuellement et il peut étre interrompue

si vous appuyez sur I’interrupteur encore une fois.

—\

POUR UNE UTILISATION SURE

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, placez dans la chambre. Ne pas exposer a la pluie.

Quand I'appareil est utilisé, I'utilisateur doit porter un bonnet, des lunettes et la couverture de
la bouche.

Avant de connecter l'appareil a une prise murale, vérifiez que la tension indiquée sur la plaque
signalétique de l'appareil est méme source d'énergie locale. Si non, l'appareil peut étre
endommagé.

Ne pas utiliser l'appareil dans les endroits ou il ya un liquide inflammable ou de gaz.

Ne pas aspirer des mégot de cigarette et des petits morceaux de métal.

Ne pas diriger la buse a personne a proximité.

Pour éviter que le ventilateur soit endommagg en raison de la vitesse accrue du moteur, ne pas
obstruer 'orifice d'aspiration et de sortie du vent.

Ne tirez pas par le cordon d'alimentation pour débrancher 1'appareil ou pour le déplacer.
Gardez le cordon d'alimentation loin de la substance a haute température, comme des
morceaux de métal et de graisse.

CARACTERISTIQUES

Aucune fatigue de I’utilisateur par une longue utilisation ; car il est de petite taille et de poids
1éger.

Puissant moteur produit une grande pression de vent et cela double I'efficacité du travail.
Double isolation de sécurité et de commodité.

ENTRETIEN

Avant l'entretien, vous devez débrancher l'appareil de source d'alimentation.

Vérifiez les balais en carbone a intervalles réguliers. Ils doivent étre remplacés par de
nouveaux balais quand ils sont plus courts que 6 mm. Retirez les couvercles des balais et les
balais en utilisant un tournevis ; puis insérez de nouveaux balais, et tournez les couvercles des
balais pour les serrer.

i
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BO3J1YXO/YB

MOJAEJIb

RDX3015 / X301

HHCTPYKINA NTOJIb3OBAHUA

HNPUHAJUIE)KHOCTHU YCTPOUCTBA

PEI'YJIATOP CKOPOCTH
BJIOKMPOBAHME KHOIIOK
BKIIIOYATEJIb

MECTO BCABLBIBAHUA BO3/IY XA
TPYBA OBZIYBA

Nk W=

TEXHUYECKHWE XAPAKTEPUCTUKH

e HAIIPSDKEHUE 230V-50HZ
e MOUIHOCTDH 650BT
e CKOPOCTD 0-15000r/min

MPUMEYAHME: 5TO YCTPOMCTBO ITOJAXOIUT 11
JIIOBUTEJIbCKOI'O ITOJIb3OBAHU L.
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HHCTPYKIHWA U CPOK CIYKBbI

WHcTpyMeHT, pa3paboTaH Ui OYUCTKH MAIIWH M MPOMBIIUIEHHOTO 000PYI0BaHUSI.
Cpok cay:x0b1 10 Jer.

MEPBI IPEJOCTOPOXHOCTH

Urto0b1 n30ekaTh PUCKOB yAapa IEKTPUUIECKOr0 TOKa, TPABM U MOXkapa odpaTture

BHUMaHME Ha CJIeIyIONyI0 HH)OpMALHIO.

e Texkymiee HanpsDKEHUE MUTAHUSA , IOJDKHO COOTBETCTBOBATh YKa3aHHON Ha TabJIHuKe
YCTPOMCTBA.

e [Ilepen ncnosib30BaHUEM IIPOBEPUTH MOBPEXKACHUE YCTPOUCTBA MU KaOes.

e [loaxmoyarh Kabesb TOJIBKO MPU BBIKJIIFOYCHHOM JIBUTATEIIE.

e 1I30eraiiTe KOHTAKTa TeJa C 3a3€MJICHHBIMU ITOBEPXHOCTSIMH KaK TPYObI, paiuaTopsbl,
IUTUTBI U XOJIOAUIbHUKHY.

e UpesmepHoe pazHuLa TeMIEpaTyp NPUBOAUT K 00pPa30BaHUIO Kalelb BOJbI HA
3JIEKTPONPOBOIAIINX YacTAX. [Ipexae yeM MoaKIF0YUTh YCTPOMCTBO, JANTE OCTHITh
npubopy 10 KOMHATHOM TeMIepaTyphl.

e DieKTponpuOOp HYKHO UCIOIb30BATH COOTBETCBEHHO JIaHHBIM YCIIOBUSM €TI0
paboThI, 3aMTaCHBIM YacTsIM, YKa3aHHOW TEXHUKE O€30MacHOCTH.

e 3akpernuTe Tpek Uit paboThl Ha HeM. Mcronb3yiiTe 3auMBbI U1l oOecrieueHust
3aroTOBOK WJIM 3aKMMHBIE yCTPOMCTBA.

e [lpu paboTe HE HOCUTE 3aKOJIKU U IIUPOKYIO ozexay. Codbepure AITUHHBIE BOIOCHI.
Hocute Heckoub3seo 00yBb U MEPUaTKH.

e [Ipu 0OpaboTKe M MBITLHBIX pabOTax BCET/Ia HOCUTE 3allIUTHHIE OYKH U MPU
HE00XOAUMOCTH OJIEBaiiTe MACKY.

e [lpu cunbHOM HIyME HOCUTE HAYLIHUKH.

e [lIpu pabGote Ha necTHHUIE YOEIUTECH YTO TBEPO CTOUTE HA HOTaX.

e He ocramusiiTe 351eKTponprOOpsI MO JOKAEM WM B YCIIOBHSIX TOBBIILICHHON
BJIA)XHOCTH. He B Koem cityuae, He OIyCKaiuTe HHCTPYMEHT B BOJY.

e [Ipu pabote 31eKTpOonpUOOPOB HA OTKPHITOM BO3IYXE, UCIIOIB3YHTE TTOAXOASMIINMN 1151
HapY>KHOI'0 UCIOJIb30BAHUS yUIMHUTEIEH.

e He ucnonb3yliTe HHCTPYMEHT BO B3PBIBOOIIACHBIX 30HAX.

e [Ipu BeIga4e 3TOr0 MHCTPYMEHTA TPETHUM JINLAM, TAK)KE NIEPENATh TaHHOE
PYKOBOJCTBO IO HCIIOJIB30BAHUIO DJIEKTPOUHCTPYMEHTA.

e PemoHTHBIE pabOTHI OYIYT MPOU3BOIUTCS TOIBKO KBATU(UIIMPOBAHHBIMU
CIELMAINCTAMH U C UCII0JIb30BaHUEM OPUTMHAIBHBIX 3aIIaCHBIX YacCTEH.

IIpumeuanue: He Tpe3Boe cocTosiHUE, TPUHATHE JIEKAPCTB, O0JICYTONSIONINE CPENICTRA,
0o0Ie3HB, TEMITEPATypa , yCTaTa0CTh MOXKET BO3/ICHCTBOBATh HA BO3MOXKHOCTH
paboTococoOHOCTH. B TakuX cUTyalusax HE UCTIONb3YHTE AIEKTPOIIPUOOPHI.

o JlepxwuTe 3NEKTPUYECKUM MTPHOOP MOAAIbIIE OT JAETEH.

e XpaHuTE NIEKTPOUHCTPYMEHT B IOJJIMHHBIX YIIAKOBKAaX U HAa HE JOCTYIIHBIX MECTaX
OT JETEM.

e B MOMEHT TEXHHMYECKOro 00CITy)KMBaHUs, PEMOHTA WM YCTPOHCTBO HE UCIIOIb3YETCH,
BBIHBTE BUJIKY U3 PO3ETKH.



Huxorna He nepeHoCUTE HHCTPYMEHT 3a LIHYpP. BhITaCKUBas BUIIKY U3 PO3ETKH, HE
TSHUTE 32 IIHYP.

He ocraBnaiite gBurareis Mo TAKECTAMU.

JlepxuTte B mopsiike pabodee MecTo.

[Ipu pabore u3beraiire HCHOPMUPOBAHHBIX TEJIOJIBUKECHUH.

W3GeraiiTe ciy4aiiHOrO MOJIKIIOUYEHUS HITH JIBUKEHUS HHCTPYMEHTA.

He ncnons3yite BO31yX04yB HE COOTBETCTBYIOLYIO XapAKTEPUCTUKAM B JaHHOM
PYKOBOJCTBE.

[Ipy TeXHMYECKOM OCMOTpE BCEra OTCOMIUHIANTLE ITHYP OT PO3ETKHU.

He ncnons3oBars yCTpOUCTBO PALOM C B3PbIBOOIIACHBIMU BELIECTBAMH.

He ncnons3oBars 715 BcachblBaHUsA OKYPOK WJIM MEJIKMX METAJUIMYECKUX JeTajeH.
He nampaBnsaTh TpyOKy Ha YesIoBeKa.

He BbIxintouaiiTe U He epeTacKUBauTe HUHCTPYMEHT JEPKACh 3a IIHYP MUTaHUS.
XpaHuTe OAAIbIIE HIHYP IUTAHUS OT BBICOKOW TEMIIEpaTyphl.

HUCITOJIb3OBAHHUE
Jlnst 061yBa NPUKPENUTH U IOBEPHYTh HYKHYIO TOJIOBKY.

[Tpy moTHOM 3aOJIHEHUH MbUIECOOPHUKA OCBOOOIUTH C MECTA U TIOUYUCTHTb.
3anmycTUTh, HaAXKaB Ha KypOK BKJIIOUATEIS.

— 3

[Ipu ogHOBpEMEHHOM HaXaTUU HA KHOMKY OJIOKUPOBKH, YCTPONCTBO OyeT

MPOJIOJKATh paboTaTh 0€3 OCTAaHOBKH.

[Tpu MOBTOPHOM HA)KaTUHM YCTPOHUCTBO MEPECTaHET paboTaTh.



OCOBEHHOCTH

CO3I[aeT OUYCHb CHUJIBHBIC ITOTOKH Bo3z[yxa. BGSOHaCHBIﬁ B UCITOJIB30BAHUU U IJIA
MOAXOAIICH pabOThl UMEET JBOMHYIO U30JIAIHUIO.

yXon

O0s3aTenbHO BBIKIIOYHUTE Tepest JTF00ObIM OCMOTPOM YCTPOICTBA.

PerymnsipHo nposepsiiite yronbuble mETKU. [Ipyu 3aMeHe yroibHbIX HIETOK Ha IIETKU
MEHBIIIE OMM, BBITAIIUTH KPBIIIKY YCTAHOBUTH IIETKH U CHOBA 3aKPBITh KPBIIIKH.
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8
9
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Zuykpku

Onuinhs

Unnh
RDX3015 / X301

Zpwhwlqubph dbntiwply

Uwpph dwiubip

Upwgnipjniup junwywupbn quubiuly
Unjuyjt wdpwugunn Yndwly
Uhwugdwt/wtgwndwt §nduly

Onh Julniduyhtt mupwsp

0. Onuinpy funnniuy



SEhthlwlw wjjuutp

RDX3015 / X301
e dnjunwd 230V-50Zpg.
e Zqnpnipnil 650d.
e Upwgnipjntl 0-15000wwn./n.

Ogquugnpduw mwpwdp

Uju uwuppp unbndyws k dbphuwtbph b wpgnitwpbpuljut gnpshpukph
dwppdwt hwdwp:

Uwywhnynipjut hpwhwbqikp

Quipnugtp pnjnp hpwhwbqubpp: Zpwhwtqubpht shbnbbp Jupnn £ hwbgkguty
EEyupuwhwpdwi, hpnthh ud (nipe Juwuydwsputph:
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

ElEyuipwututpghuyh wnpniph 4njuwdp wyhwnp Ehudpuyuh dbptuwgh dpugh
wutip:

‘Lwijupwt umppl ogunugnpshyn, unnniglp wpnynp uwppp b hnuwph
dhwgnidp Juwudws sku:

upnguljp fuyshg Uh wmtpwwnbp twnpu jndwwljhg wgwwnkip:.

Iuntuwthbp othnidt wytyuh dwltpkutbpht husyhuhp Gt

hunnnyuljukipp,, punhwnnputpp, vwptwpwiibpp b wyjt: Zujunul
ntypnid htwpwynp k fEjunpwhwupnipnii:

Qtpdwunhdwth Swypwhtn munwunidubph hbwnbwbpny dwukph ypw onip
E Jupnid: uuppt whpwinkinig htkwnn, pnnkp vwppp uwnsh:

Ogquwgnpstp uwppp, uwpphtt Yhg whwnnypubpp, dwubkpp b wjt pun wyu
hpwhwiqubph hwoyh wntbny wonuunuwbpwhtt wuwydwbbbtpp b juwnwpyny
wonuunwipn: Uwppp ny byqunuljhtt sSwnwytgutint nhypnid htwpugnp Gu
Junuwbiquynp hpuyhdwlukn:

Zupudwpbkgptp dwubpp:Ujn wiukint hwdwp ogunugnpstp ubnuhs fud
dwdjuly:

Zwuglkp hwdwywwnwunu hwgniuwn: Uh Ypkp juytt hwgniun jud qupgbp:
Zwugniruwp, duqbpp b dknungubtpp hinnt wuwhbp uwpphg: Lyt hwigniuwnp,
qupntpp jund Epljup dwqbpp jupnn B upupdt) gungnn duebpho:
Ogquugnpédtp mywhnynipjut uwppbpp: Uhown Ypbp wspbipp yuownmuwuhy
uwpp: Upbkp vwnuyupwn, hwl Ynohljukp, wjubptbpp yuonmuwwting uwpp:
Utpkuwt gnpéwstkihu, wdnip ppubtp wyt Gplnt dtnpny and ogunugnpstp
&hpw nhppny:

Uh ogunuugnpétp uwuppp wudpbh jud jpnttwyd wuydwuubph nhupnid:
Uwubph pugwtwnt nhypnid httwpuwiynp E EEnpwhwpnipnii:



22.

23.

24.
25.

Uwippp npunid oginuugnpskihu , ogurnugnpsdtp npup hwdwp twpwnbudus
Epupugdwt otunp.puh hwdwp twpuwnbuqus Epjupugdwt sunp
oqunuuugnpskip tuqkgunid k EEjunpuhwpdwt hwjwiuljwtnipniun:

Uh oqunuugnpétip uvwppp wujpinttwynwig Juyptpnid, ophttwl iynipujun
htnnijutnh, quqgh, twyph wnjunipjut niypnid:

Bpp vwppp nwhu Ep UEY wy) dwpnnt, nygbp bwb hpwhwbqubph dkntwpyp:
Uwippp yEpuinpngdut btyyunwlny wndtp dhuyt dwutimgbnh
oquuugnpstp hwdwwwnwupiwt dwubp: Uw jEpwohuwynph vwupph
whunuwbgnipiniup:

Qqnipmgmu: Qgni tnbtp b Suypwhbn nownhp uvwpp oqurnugnpsbthu: vh
oquugnpdtp uwppp tpp hnquwd bp, wilnhnih Yud ntntph wqpkgnipjub wwly:
Uwppl wmunipwunhp Epuyny oqunmugnpédwt nwypnid hbwpwygnp E jnipg
Juwutkp:

Zbkpnt wwhbp uwppp tpinuttphg:

Uwippp wuwhbp tpEinwutpht ny hwuwtbih Juypnud b pny dh tndbip vwpphte
Juwd hpwhwbqubpht widwine dwpnhp ogqnugnpst wyt:

Npuk hwpdwupbgnud junwpbnt, dwubkp thnjubnt jud vwppp wuwhbino
nhypnid whgwwntp uwppp jupnguijhg: Uw Jwbjuh uvwpph hwujupswlyh
dhwtup.

Bpptip Uh ogunuugnpsdtp uwppp mwiknt, pwokint jud npnguljhg hwtkno
hwdwnp:

Uwippp ogunuugnpdynid E dbpkuwmtibph jud wpnpnibwpbpuljub vuppbph dwppdwi
b (Jugdwt hwdwnp:

busytu oquaugnpdly

Bpp oqunuugnpoénid kp
pugpnnh wigphtt dhugpws junnnijuljusuypnd,

wunwnkp wyt:

Gnp thnpnt wuipyp gyt E gnipu hwikp wunlp,

Tunwplbp nphtt wnpuplynp b tnphg
nbknunnpbp wyt:
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Bpp ubinunud Ep dhwgdwt Yndwljp, uwppp
dhwinid E:Quljtnd wjtt’ uvwppp wbowwnynid k:
Bpp wupwndw Yndwlp ubknunid tp uwppp
Uhwgubkjnig hkwnn, uwppp supnibwjupwp fuy
vwunh: Uju jutipwinygh wowndw ndwljp

unnphg utinubjnt nhypnid: N

Uuywhny oqunugnpéudwtt hudwp

Bpp uwppn skp ogunugnpénid,nptp wyt uktywlnid: Gppbp Uh ponbp wytt wudph
wnwl:

Uwppp gnpdwiskihu oguugnpdnnp wtwnp tYph wupnwwihs gjjuwply, whung b
pipwtp swslny hupdwpuwip:

‘Lwjupwt umpph dhwgubkip.udhwunqybtp np uwpph Jpu tpgws ynjunwdp
hwdptuljunud £ nknuljwb Eukpghwyh wnpniphtt: hwjunwl niwypnid vwppp upng
E Juwuyby:

Uh ogunnuugnpstp uwppp iynipujun htinnijubph wnjuwnipjut nhupnid:

Uwippny uh pupkp wypjws spuwfuninh yEpptwdwubipn:

Uwpph suypudwup vh Uninkgpkp nplik dklht:

Uwipph Uks wpwgnipjut yuwndwnny Jutwuybjnig juntuwthtnt hwdwp, dh thwlbp
o} pugpnnh funnniulyp:

Uh pwptp vhugdwt puinpp wbowwnbnt jud mknuowpdbint tyyunulyny:

Zpnt wwhbp vhugdwt ounpp pupdp obipdwumnhdwihg, ophiwl &pugniutphg fud
wnwp Ukinwnhg:

Zunnwuuhoutp
Uh oqunuugnpstp uwppp pwn kpjup dudwtiwl] npnyhtnb wjt ptpl kb thnpp k

dwuny:
Zqnp owipdhsubipp wpuwnpmud Bu ks hgqnpnipjudp pudh b dupnid, nph
htwnbwupny wywhnyynid £ jplhuwmyh EPEYn, wmyuwhnynipinit b hwpdwpnipniu:
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NMuwhuywtnd

NMuwhuywik)nig wnwy yhwp k uwpph mbowwnk] Yuyshg:.

Yuiuntuwynp §Epyny uinnighp unquttwljubpp;lvnquitwljubpp whwp k thnpuky bph
npuup 6 Ud. bg jupd k. hwukp inquuwlh swslngp b unquitmlp
wuninwlny:Zknn mknunpkp tnp nqubwlutpp b wnnbkp swslngp wdpwgubint
hwdwp:

i
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KA3SAKIITA

KIPICIIE )KOHE MANJTAJAHYIIbI
HYCKAYJIbITbI

ACITAII BIPJIIKTEPI

5 1

. KbUIIAM/BIKTEI PETTEY T¥TKACHI
. LTYPITIIEHI KYJIBITITAY TYHMECI

. "K¥YMBIC KOCKBIIIbI

. AYA COPY OPHBI

. AYA YPJIEY KYBbBIPbI

D AW N =

TEXHUKAJIBIK JIEPEKTEP

RDX3015
e KEPHEVY 230 B-50T'g
e KVATKYIII 650 Bt
e AMHAJIBIM  0-15000 aits/Mun

ECKEPTY! BYJI OHIM OYECKOIIBIK KOJIJIAHYFA JKAPAM/IBL.

KOJIIAHY CAJIACHI K9QHE KBIBMET ETY MEP3IMI

Kypan mammnanap MeH eHIIpiCTIK Kypaiaap/sl Ta3apTy YIIiH KOJIaHbLIa bl

Kenen ‘xoHe cayia MUHHUCTPJIITiHiH KOMMIOHHKeECiHE ColiKeC KBLIZMET €Ty Mep3iMi 7 KbL
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KAVYIIICI3AIK TYPAJIbI AKITAPAT

OJIEKTP TOTBIHBIH COFY, JKapakaT aly jKoHe opT KayIliH 0olAbIpMay YIIIH KeJIecl aKImapaTka
Ha3ap ayaapbIHLI3.

* JKeniHiH arbIMIarbl KEPHEYI KYPBLIFBIHBIH TAKTACKIHAAFE] aKIIapaTKa COMKEC KEJIETIHIH
TEKCEepiHi3.

* DIEKTP KYpaJdblH KOJAaHAD aJIbIHJIA KYPALIBIH YKOHE DJIEKTP KOCHUIBIMIAPBIHBIH
3aKLIMIAIFaHBIH TEKCEPIHI3.

* Kabenbal KO3FAJITKBIII OIIIPIINeH KE€31¢ FAHA PO3ETKAFa KOCHIHBI3.

* ©31H13/1 DJIEKTP TOTBIHBIH COFYLIHAH KOpFaHbl3. MeTal KyObIp, KBUIBLITY PAAHATOPEL,
DJEKTP IEIITED, TOHA3BITKBIII KoHE T.0. )KEpre TYMBIKTAIFaH KypaIapbl YCTaMaHbI3.

* TemmepaTypaHblH IaMaIaH TEIC aWbIPMAIILUILIFEI DJIEKTP OTKI3TINI OOIIKTEPIE CY
TaMIIBLIAPEIHBIH Haka 00aybIHa akeneni. Kypanapel icke Kocnac OyphIH OHBI JKYMBIC
OPHBIHIAFEI 06IME TEMIIEPATYpAChIHA AEHiH KETKI31HI3.

* MammHanapabl, KYPbUIFBLIAP/IbI YKOHE YCBIHBUIFAH KEPEK-KapaKTap bl Hai1aJaH Ik
HYCKAYJBIFEIHIA OEpUIreH epekeiepre colikec JKoHe TEK MaKCATThI aiifaJaHyra JKapaMIbl
JKepJIepJe NaiaaJaHbIHbI3.

* JKyMelc icTey Kepek 0okt 6ekiTiHi3. JlaiblnaaMaaapabl OEKITY YIIIH KBICKBIIITAP b
KOJJTAHBIHBI3.

* JKyMbIc Ke3iHjie 3eprepiik OyipIMaapasl KHIOre HeMece KeH KHIM KHIore 0oaMaianl. ¥ 36IH
IIAIITEI OaiinaHbI3 HEMECE OFaH Top cadbIHbI3. Talirak eMec asgk KWiM KHil, KOJFall KHAiHi3.
* [ITagMeEH JKYMBIC ICTEreH/I€, COHAAN-aK YCTIHT] JKarbIHbI3Aa )KYMBIC ICTEreHIe dpKalllaH
KaVINCI3AIK KO3UIIIPirid KMill, KayKEeT O0JIFaH skaraaijia Macka KUiHi3.

* [ITamMagaH TBIC IIYMEH JKYMBIC ICTEreHIE KYIaKKaIl KHiHi3.

* HerizMeH, OacajlTakIeH yKoHe OacnaigakieH KYMBIC ICTereHIe Kylall KeTIey VIl adai
OOJIBIHEI3.

* DIIEKTP KYPBUIFBLIAPBIH bIIFAI MEH )KaHOBIPJAaH KOPFaHbI3. OpUHE, OHBI CYFa CaJIMAHBI3.
» AIIBIK ayaja )KYMBIC ICTET€HIE, OChI JKaraaiIapaa »KYMBIC ICTEYTe PYKCAaT €TUIreH
KYpaJI1ap MEH Y3apTKBIITApAbl FaHa MMai aIaHbIHbI3.

* JKappuislc Kayii 6ap sxepiiepae KYphUIFbLIAPAbI MaiinanaHOaHbl3.

* by maiganaHyibl HYCKayIbIFel KYPaIabl YIIIHII Tyarajgapra 0epy Ke3inae ae oOepuieni.
* JKenmey sKyMbICTapbIH TEK OLITIKTI MaMaHIap TYIHYCKA OOIIIEKTEPAl KOJIAHA OTHIPEIII

OPbIH/IaNIbL.

ECKEPTY! Ankorons, 19pi-IopMeK JKoHE €CIpTKi, COHAaN-aK aypy, KbI30a yKoHE Iapiiay
ci3JIiH Jkayall Oepy KaOlIeTiHi3re acep €Tyl MyMKiH. MyHmai skarmaiiapaa SIEKTP
KypaJgapbid IaiaanaHnOaHbI3.

* DaeKTp KYPBUIFBUIAPEIH Oajagapaad ayilaK YCTaHbI3.

* DJIEKTP KYPBUIFBLIAPBIH TYIHYCKA KanTaMaaa OajagapablH KOJIbl JKETIENHTIH JKEpJIe
CaKTaHLI3.

* Kypanasl naigananOarad Ke3Ji€, pETTSY SKYMBICTaphIH XKYPri3renae, Kepek-kapakTapabl
ayBICTBIPFaH/Ia JKOHE Y3LIiC KE3IHAE TEXHUKAIBIK KBEI3MET KOPCETYE KaOelb alllachblH
OpKalllaH PO3ETKAJAaH aXKbIPATHIHBI3.

* DIeKTp KYPBUIFbUIAPEIH CHIMHAH YCTAl TYPAII €MIKANIAaH KEUDKBITHAHEI3. 1lTencens i
PO3€ETKAJIaH aKbIPATKAH KE3J1€, CHIM/BI LTI KOK apKbLIbl OHBI a)KbIPATIIaHbI3.

* Ko3raaTKBIITap ALl JKYKTEME KE31H/IE TOKTATIAHBI3.

* XKyMbIC KEHICTITIH YHBIMAACTHIPEIHEI3.

32



* JKyMbIc Ke3iH€e JeHEHIH KaIbIITaH ThIC KO3FaJbICTAPEIHAH ayiIaK OOJIBIHEI.

* MamyHaHBI 0alKaychI3[1a KOCyra HEMECE OLIIpyre JK0J 0epMeHi3

* Perrey VIIiH KYpaJl KUITTEP] MEH KOMEKIII KYpaLIapasl KOCYIbI KAJIBIPMAHbI3.
* Kypaiibl )KaHFBIII MaTEPUAIAPIbIH YKaHbIH/1a KOJIJIAHOAHBI3.

» Kyiiren TeMeKi TYKBUIBIH HEMECE KECUITEH METaJLI OOJIIIEKTEPIH COPY YIIIH
naiigaJaHOaHbI3.

* KypaaablH HIVMETIH eMKIMIe OarbITTaMaHbI3.

* Copy Ke31H¢ KYPaILAbIH KaObLIMAaYbIH KaJaraaHbl3.

* Kypaaabl KyaT CEIMBIHAH TapTy apKbUIbl aKBIPATIAHbI3 HEMECE KBUDKEITIIAHEI3.
* Kyar ChIMBIH KBI3BIII KETYAEH KOPFaHbI3.

KOJIJAHY TOClJII

* Ypiey yiniH KaXeTT1 canTaMaHbl KypajiFa CajbIHbI3 )KoHE OypaHbI3.

o CoeMKe TONBIFBIMEH TOJITBIPbUIFaH KE3AC, OHBI AJIBIIT TACTAY KOHC 6008.Ty APKbLIbI
TazanaHbI3.
e Icke Kocy mepHeciH 6acy apKbUIbl KYpasJIbl iCK€ KOCBHIHBI3

—

* Erep Kypanjsl icke KOCKaHHaH KeWiH KYIbINTay TyiMecl Oip yakpITTa Oackuica, Kypas
TOKTAYCbI3 JXYMBICBIH KaJIFraCTbIpa/bl.
* Kypan kaiitanan 6acbuiFaH Ke3Je )KYMBICHIH TOKTATabl.

EPEKIIEJIIKTEPI
O eTe KyIITI aya aFrbIHAAPBIH jKkacaiiapl. Kayirncis naiinanany »oHe bIHFaHIIbI )KYMBIC
iCTey YIIiH KOC OKIIayJIaHFaH.
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KbIBMET KOPCETY
Ke3 kenren TeXHUKAIBIK KbI3MET KOPCETYieH OYpPBhIH KYPaJJIbIH 3JIEKTP KOCHUIBIMBIH
AXbIPaTyAbl YMBITIAHbI3.
Kewmip mieTkanapslH YHeMI KYTill ycTaHbi3. Erep ci3 keMip meTkanapbiH 6 MM-/I€H KbICKa
IIeTKaJapMeH alIMaCThIPCAHbI3, KAKIAKTApAbl aJIbIHbI3, KAHATAPbIH OPHATBIHBI3 JKOHE
KaKIIaKThI KaTagaH ajabIHbI3.
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